

## 逛新世界百货 买黄金1000元返200元

十一真不愧为“黄金周”，连名品黄金都有折扣。您不信，到新世界百货看看吧。

晚报记者 王一品 武文静

### 全省独享，限时抢购周大福

9月30日21:00~22:00,10月1日~3日每天9:30~10:30,新世界百货周大福专柜,将限时推出黄金满1000元返200元的重磅活动,镶嵌珠宝类满1000元返300元重磅活动。据了解,如此大的力度可谓全省独享,周大福的爱好者千万不要错过。

与此同时,ENZO、金伯利、戴梦得等品牌的镶嵌珠宝类也在十一期间推出了满1000元返600元的活动。消费者可以用返来的礼券购买其他商品,可谓一举两得。

### 疯狂返券,全馆参加活动

国庆期间,新世界百货全馆满100元返100元,所返礼券可直接在二次购物中当现金使用,相当于五折优惠。另外,化妆品也能返券,欧泊莱、欧莱雅、玉兰油、丸美等品牌满200元返100元。

### 超低特卖,低至一折

店内、店外连连推出大型特卖会,是新世界百货回馈消费者的又一大特色。店内:欧泊莱大型促销,拉夏贝尔三至五折,梦洁家纺低至39元;室外:臣枫低至一折,LS低至30元,Dearme低至一折,利郎三至五折,3543户外新品展卖100元返100元。

### 尽享美食,中西合璧

如今讲究一站式购物,所以一个百货商场的配套设施非常重要。这一点,新世界百货占尽优势——省会郑州的各种特色美食在此汇集。必胜客、川之味、麻辣香锅、东东包、金汉宫、绿茵阁、嘻唰唰火锅……中餐、西餐、韩餐应有尽有,还有任吉西饼、DQ、泡芙工房等精美甜点。

### 送上惊喜,约会河南卫视主持人

逛街之余,商场的还有惊喜送上。十一期间来新世界百货,可以现场和河南卫视知名主持人“约会”。庞晓戈、郭晨东、陈琨将带着精彩的节目与您一起为父母提前送出重阳节的祝福。

## 逛正道花园 看FION亮相



近日,源自时尚之都香港、已风靡全球的皮具品牌FION(菲安妮)登陆郑州,并在正道花园百货启动了秋冬新品发布会。

据了解,FION品牌创立于1979年。30多年来,FION贯彻“真我演绎”的设计理念,带着新时代女性踏上了时尚之旅。

正如“The Way You Are”的品牌精神,FION表达了新女性追求独立、彰显个性的呼声,秉承对质量与细节近乎完美的追求,用绝佳品质的原材料和先进的技术制成了一件件巧夺天工的皮具。

“FION代表着美丽,代表着自信,代表着创新永无止境。所有这一切,都与每一个郑州女性的气质不谋而合!”据正道花园百货事业部副总经理刘彩敏介绍,本季,FION大胆融入灵动的蝴蝶印花,完美诠释了简约、深度的时尚元素及现代女性的个性魅力。

王一品



乐购,要个性更要绿色

近年来,随着中原经济区建设如火如荼,整个家居业的发展风生水起。但是,与高速发展不相称的是,我们也付出了环境污染的沉重代价。再加上“达芬奇事件”更令人们不得不警醒——让河南百姓用上环保家居产品刻不容缓,这个市场需要规范化。

值得庆幸的是,如今,由河南佳和家居有限责任公司携手河南德瑞普照明有限公司、河南超凡装饰设计工程有限公司联合发起的河南省环保家居协会已正式成立,誓言要让老百姓选购家居产品时,开心而来,满意而归,实现每个家庭的家居环保梦。

“佳和家居作为郑州家具卖场商场化的先行者,不仅要在生意竞争上先行,更要在服务社会、关爱百姓上先行。让河南人用上最环保的家居产品,就是佳和人的事业。”9月28日,在河南省环保家居协会第一次会员代表大会上,佳和家居总经理代传奇表示,“从这个十一黄金周开始,您再到佳和家居来,将能享受到包括家具、家装、建材、灯饰、窗帘、布艺等在内的全方位的环保家居体验。”

晚报记者 王一品/文 童聪/图

## “让河南人用上最环保的家居产品,是佳和人的事业” 逛佳和家居,买的是放心

### 共同畅享节约、生态、闲适、幸福的居家生活

2011年,对于中原家居行业来说既是艰难的一年,也是催人奋进的一年。在人们对环保需求日益迫切的时代背景下,河南佳和家居有限责任公司携手河南德瑞普照明有限公司、河南超凡装饰设计工程有限公司,倡导环保、改进生态,联合发起成立了河南省环保家居协会。

协会成立宗旨在于,服务协会各类会员,树立行业诚信形象,建立行业自律机制,维护社会公共利益和会员合法权益,促进环保家居行业健康发展,为会员单位打造一个交流、展示、提升、监督的平台,大力倡导绿色、环保、健康、宜居的生活理念,履行为民、自律、感恩、奉献的社会责任,让社会公众畅享节约、生态、闲适、幸福的居家生活。

### 当饱满的绿树簇拥着原木色的屋顶

9月28日,在河南省环保家居协会第一次会员代表大会上,协会的会徽首次与大家见面。饱满的绿树簇拥着原木色的屋顶,而屋顶采用原生态最古老的三角式搭建,充分表达了原始、生态、绿色、环保的家居概念,也是该协会最根本的体现。

河南省环保家居协会的成立,意味着河南

省第一个以绿色、环保为主题,促进家居产品生产、销售行业自律的非营利性组织成立。该协会将致力于产品环保标准研究、行业自律规范和会员交流,为提升产品制作工艺、提高质量标准提供依据,为河南乃至全国家居行业的生态发展和环境保护作出贡献,为中原百姓居家生活提供强有力的咨询、维权等便捷服务。

### “为消费者提供更优质、更超值的货品”

据了解,河南省环保家居协会在筹备期间,得到了省市相关部门的高度肯定和大力支持。河南省民政厅、省供销合作总社、省环保厅、省技术监督局的相关领导,应邀担任了协会顾问。

截至目前,协会已有156个会员。其中,单位会员146家,个人会员10人。这些会员既有生产企业,也有各行业品牌的代理商和经销商。

商。参会会员涵盖了家具、建材、装饰、照明灯饰、窗帘、布艺等众多领域。

“协会有‘四个一’定位:打造一个平台,提倡一种理念,履行一份责任,畅享一种生活。”据身兼河南省环保家居协会会长代传奇介绍,“佳和家居十四周年庆典活动将于十一开始,我们将继续坚持‘实惠、让利’的方针,继续为消费者提供更优质、更超值的货品。”

### 【相关阅读】

又是一年金秋到,家居市场将迎来新的爆发点。佳和家居的十四周年店庆活动,就在此时上演。国庆期间,佳和家居将联袂旗下众多知名品牌家具商,推出系列巨惠活动。办“家具护照”尊享三重大礼;1元秒杀,惠动全城;购家具,参加礼品、现金双重大抽奖;厂家零利润献上店庆特供款……犹如飓风般的狂惠活动开始啦!



## 1元钱能买到家具、满额礼可全场累计 佳和家居庆典,惠动全城

### 持“家具护照”,乐享三重大礼

9月30日,只要您到佳和家居总服务台花10元钱换取一份“家具护照”,即可凭此护照在各专卖店参加集印章活动,集齐印章后,可享受三重增值服务。其一,10月1日持“家具护照”可获赠精美店庆礼一份;其二,在本次活动期间,持“家具护照”购物满1000元,可立减200元,这意味着那10元钱升值为200元。第三,购物满3000元以上者,加1元可再享2%的现金折扣。

当然,如果您没挑选到心仪的家具,活动结束后一周内,可以退掉“家具护照”,再取回那10元钱。

### 1元秒杀,满3000元即赠家电

花1元钱能买到家具吗?10月1日、2日两天,佳和家居将掀起巨惠风暴,价值千元的

沙发、茶几、斗柜等,只需1元钱您就可收入囊中。与此同时,您还能再把家电也一起搬回家。活动期间,有百万豪华家电大礼等您拿。

凡在佳和家居购物满3000元的顾客,均可获赠名牌电器一台,液晶电视、冰箱、微波炉、电饼铛、播放器等,各种家电大礼不限量豪情放送。佳和家居为体现实惠让利的宗旨,还打破奖品设置壁垒,单日消费金额可全场累计。

### 双重抽奖,有手机有现金大礼

今年十一,在佳和家居购家具满1000元即可抽奖1次,满2000元可抽奖2次,依此类推,上不封顶。苹果手机、平板电脑等各种诱人大奖等您拿。同时,购物满1万元,还可再参加现金抽奖活动,最高可获赠4999元现金大礼。